

中，凱馨實業提供的雞肉產品，從雞種、孵化、飼料、飼養、電宰及加工進行一貫化生產作業外，為確保產品鮮度，更推出全新的塑膠膜真空包裝，以維護優質的產品品質；泉順食品的「山水米」，則強調產品產自於火炎山下、大安溪畔的好山好水環境，米產品的生成過程嚴謹，從選擇適栽區域、品種、育苗、栽培、乾燥、儲存到產製，均以現代化設備及技術配合；美元蜜餞為台灣第一家獲得CAS認證的優良蜜餞廠商，首創日晒屋生產製造，讓消費者能夠買得安心、吃得放心，所生產黑砂糖梅乾，在日本廣受消費者喜愛。

除6大產品區之外，台灣館還設立 Taiwan Trade Service 台灣貿易服務站，參觀買主除了可以即時依產品展示區，尋找合意的參展品項和供應商外，也可以

透過 Taiwan Trade Service 台灣貿易服務站由專人提供產業諮詢，或於現場利用服務站的電腦連結 Taiwan Trade 商情網 (<http://www.taiwantrade.com.tw/>) 及台灣食品產業資料庫 CD-ROM，以蒐尋台灣精緻農產食品製造商名單。

陣容龐大，成員堅強的「台灣館」，在衛生、美味、安全的高標準下，將台灣農產食品的活力與魅力，隆重介紹給日本消費市場。所有參加2005年東京國際食品展的參展業者都深期自許，「台灣館」能夠成為台灣精緻農業的縮影，擁有足夠的份量為台灣優質農產食品代言，也希望「台灣館」的精銳盡出，能為日本買主產生導覽台灣農產食品的作用，藉由這場世界知名的食品盛會，將台灣農產食品的競爭力，做最亮麗與最完美之呈現。（外貿協會商情週報/商情電子報）

外銷新聞

國產芒果可輸往紐西蘭

我國芒果將可於94年4月12日起輸往紐西蘭。此次芒果輸銷紐西蘭之努力，是自91年向紐西蘭提出國產芒果檢疫處理報告開始，期間經紐方進行檢疫處理效果書面審查，至93年5月紐西蘭始派員來台完成實地查證。

紐西蘭於去年7月8日公告「台灣輸紐芒果輸入健康標準」，依據該標準，我國和紐西蘭須協商訂定輸出作業相關檢疫協議，經雙方簽署後，我國芒果始得輸銷紐西蘭。該協議內容經台紐雙方多次協商後定案，即將於本年4月12日上午由我國駐紐西蘭代表處代表石定先生與

紐西蘭商工辦事處代表付恩萊（Clare Fearnley）女士代表雙方政府植物檢疫機關，在防檢局正式簽署「台灣輸往紐西蘭經濟重要性果實蠅寄主產品雙邊檢疫協議」。

由於台灣是東方果實蠅發生地區，芒果為該果實蠅之寄主，依據協議內容未來我國芒果在輸出前以蒸熱方式（46.5°C）處理30分鐘，並符合紐國相關檢疫規定後，即可輸往紐西蘭。

除了芒果之外，防檢局並已經向紐西蘭申請輸出楊桃、荔枝及蓮霧等水果，以拓展國產鮮果之外銷市場，讓世界各地都能享受台灣的優質美味鮮果。（動植物防疫檢疫局）